

Sorszám: IV/9.

Tárgy: Békés Megyei Önkormányzat támogatás kérése kopjafa állításához Csíkkozmás településen
Előterjesztő: Siklósi István polgármester
Készítette: Fesetőné Sipos Judit, Titkárság I.
Véleményező Bizottság: Pénzügyi, Gazdasági Bizottság
Tervezett döntés: Határozat
Döntés: Egyszerű többségi és Minősített többségi, nyílt szavazással

ELŐTERJESZTÉS
a Képviselő-testület 2012. május 29-i ülésére

A Békés Megye Közgyűlés elnöke, Farkas Zoltán a mellékelt levélben felkéri a Békés megyei települések vezetőit, hogy támogassák a Közgyűlés kezdeményezését, mely szerint 2012. augusztus 1-jén az 1848-as forradalom és szabadságharc székelyföldi színhelyén, a Hargita megyei Csíkkozmás településhez tartozó Nyerges-tetőn kopjafa kerüljön felállításra. Az ünnepélyes alkalomra delegáció utazik a megyei önkormányzat részéről, de szeretnék, ha minél több település vezetője, képviselője is csatlakozna az eseményhez. A csatlakozás és a részvétel költségeit a településeknek kell viselni, a szervezést azonban felvállalja a Békés Megyei Önkormányzat.

Határozati javaslat:

A

Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete forráshiány miatt nem kíván csatlakozni az 1848-as forradalom és szabadságharc székelyföldi színhelyén, Csíkkozmás településen tervezett kopjafa állításhoz.

Felelős: Siklósi István polgármester

Határidő: értesítésre azonnal

B

Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete Ft összeggel támogatja a Békés Megyei Közgyűlés kezdeményezését, hogy az 1848-as forradalom és szabadságharc székelyföldi színhelyén, Csíkkozmás településen kopjafát állítsanak.

Felelős: Siklósi István polgármester

Határidő: értesítésre azonnal

Mezőberény, 2012. május 16.


Siklósi István
polgármester

PH-8596
ÉRKEZETT 2012 MÁJ 11

Siklósi I.
1. pld Hódosi 2. (Gardasági
DZ ülsőre)



**BÉKÉS MEGYE KÖZGYŰLÉSÉNEK
ELNÖKE**

5601 Békéscsaba, Árpád sor 18. Pf.: 118
Telefon: 66/441-156 Fax: 66/441-122

Ikt. sz.: TJO/24/2012.

**Békés megyei települések
Polgármestereinek**

Székhelyén

Polgármesteri Hivatal MEZŐSÉREN			
Határozatszám: 2964		Ül. sz.:	
Érkezett: 2012 MÁJ 11.			
Előszám:	Utószám:	Előadó:	398.
		S. I.	

Malsolajat kapott Hódosi 2.

Tisztelt Polgármester Asszony/Úr!

A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése 2012. április 20-i ülésén, az 51/2012. (IV.20.) KT. sz. határozatában döntött arról, hogy a Hargita megyei, Csíkkozmás településhez tartozó Nyerges-tetőn kopjafát állít az 1848-as forradalom és szabadságharc székelyföldi színhelyén.

Az 1948-49-es szabadságharcban a vesztes segesvári ütközet után Gál Sándor tábornok megpróbálta összegyűjteni, átszervezni a maradék csapatokat. A Nyerges-tető védelmét a Tuzson János vezette 200 székely honvédra bízta, akik 1849. augusztus 1-én több ízben visszaverték a sokezres orosz sereget, a kozákokat. Végül egy román pásztor a védők hátába vezette az oroszokat, így győzték le a székely ifjakat. Ma Nyergestetőn a hősök temetője és az emlékmű emlékeztet bennünket a tragédiára. Mellettük több magyarországi megye és település kopjafával tiszteleg az elesettek előtt, kifejezve az anyaország élő emlékeztétét.

Tisztelt Polgármester Asszony/Úr!

Békés Megye Közgyűlésének felhatalmazásával élve, tisztelettel felkérem arra, - a nemzeti összetartozás és a nemzeti egység érdekében - hogy **amennyiben a települése önkormányzatának költségvetése megengedi, támogassa ezt a nemes kezdeményezést.**

Terveink szerint 2012. augusztus 1-jén, a történelmi esemény évfordulóján egy delegációval utaznánk ki Csíkkozmásra az ünnepélyes kopjafaállításra, de a megyei önkormányzat szeretné, ha a hivatalos delegációhoz csatlakozva mind több Békés megyei település vezetője, képviselője csatlakozna, és részt venne az eseményen.

A csatlakozás és a részvétel költségeit minden település maga viselné, ám a szervezést a Békés Megyei Önkormányzat felvállalja.

Kérem, hogy csatlakozási szándékát szíveskedjen visszajelezni 2012. június 15-ig. A megemlékezés lebonyolításával kapcsolatban a csatlakozott településeket folyamatosan tájékoztatni fogjuk.

Békéscsaba, 2012. május 10.

Tisztelettel:

Farkas Zoltán